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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลเปลี่ยน
เรื่อง รายชื่อผู้มีสิทธิเข้าประเมินสมรรถนะความเหมาะสมสำหรับตำแหน่ง (ภาค ค)
ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 25๖๐  โดยวิธีการสอบสัมภาษณ์
--------------------------------------------
ตามที่องค์การบริหารส่วนตำบลเปลี่ยน  อำเภอสิชล จังหวัดนครศรีธรรมราช                             ได้ประกาศ รับสมัครบุคคลทั่วไปเพื่อสรรหาและเลือกสรรบุคคลเพื่อสั่งจ้างเป็นพนักงานจ้างขององค์การบริหารส่วนตำบล ประจำปีงบประมาณ  พ.ศ. 25๖๐  ลงวันที่ 4 มกราคม พ.ศ.25๖๐ ประเภท                 พนักงานจ้างตามภารกิจ จำนวน ๑ อัตรา ได้แก่ผู้ช่วยครูผู้ดูแลเด็ก  เพื่อปฏิบัติงานในองค์การบริหารส่วน                 ตำบลเปลี่ยน  นั้น
บัดนี้  การประเมินสมรรถนะภาความรู้ทั่วไป (ภาค ก) และภาคความรู้ความสามารถเฉพาะตำแหน่ง (ภาค ข) โดยวิธีการสอบข้อเชียน ได้เสร็จสิ้นแล้ว  จึงประกาศรายชื่อผู้มีสิทธิเข้าประเมินสมรรถนะความเหมาะสมสำหรับตำแหน่ง (ภาค ค) โดยวิธีการสอบสัมภาษณ์ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 25๖๐  รายละเอียดตามเอกสารแนบท้ายประกาศนี้
จึงขอให้ผู้มีรายชื่อตามประกาศฯ เข้ารับประเมินสมรรถนะความเหมาะสมสำหรับตำแหน่ง (ภาค ค) โดยวิธีการสอบสัมภาษณ์  ในวันที่  ๗  กุมภาพันธ์  25๖๐ ตั้งแต่เวลา  ๐๙.00 น.  เป็นต้นไป              ณ   ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนตำบลเปลี่ยน  โดยนำบัตรประจำตัวสอบและบัตรประจำตัวประชาชนไปในวันประเมินสมรรถนะฯ ด้วย จะประกาศรายชื่อผู้ผ่านการสอบคัดเลือก ในวันพุธที่  ๘  กุมภาพันธ์  ๒๕๖๐  ณ  ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลเปลี่ยน และทางเว็บไซต์ www.plien.go.th

อนึ่ง หากตรวจสอบพบภายหลังว่าเอกสารหลักฐาน  คุณวุฒิ    ซึ่งผู้สมัครได้ยื่น  ไม่ตรงหรือไม่เป็นไปตามประกาศรับสมัครฯ  จะถือว่าผู้สมัครสอบเป็นผู้ขาดคุณสมบัติ ในการสมัครสอบครั้งนี้ตั้งแต่ต้นและไม่มีสิทธิได้รับการบรรจุและแต่งตั้งให้ดำรงตำแหน่งพนักงานจ้าง
จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน
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ประกาศ  ณ  วันที่   ๓  กุมภาพันธ์  พ.ศ.25๖๐
(นายสันติสุข  มีคำ)

นายกองค์การบริหารส่วนตำบลเปลี่ยน
รายละเอียดแนบท้ายประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลเปลี่ยน
              ลงวันที่   ๓  กุมภาพันธ์  พ.ศ.25๖๐
เรื่อง   รายชื่อผู้มีสิทธิเข้าประเมินสมรรถนะความเหมาะสมสำหรับตำแหน่ง (ภาค ค)
ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 25๖๐  โดยวิธีการสอบสัมภาษณ์
๑.  ประเภทพนักงานจ้างทั่วไป ตำแหน่งผู้ช่วยครูผู้ดูแลเด็ก
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